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ATA DA 729.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE MARÇO DE 2026 

   

PRESIDENTE – GILMAR FERRO DE ALMEIDA  

 

VICE-PRESIDENTE – GISELI MORAES 

  

1.º SECRETÁRIO – JOSÉ MARIA BOMPADRE 

 

2.º SECRETÁRIO – MOISES CORREIA 

  
Aos 09 (nove) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 
dos trabalhos o Vereador Gilmar Ferro de Almeida, ladeado pelos Vereadores José Maria 
Bompadre, 1.º Secretário, e Moises Correia, 2.º Secretário. Feita a chamada, responderam presentes 
os seguintes Vereadores: Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Luis Carlos de 
Oliveira, Paulo Edson Bompadre e Rosimeire Benites Morgado. Foi feita a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. Foi posta em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovada por 
unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 02 (dois) de março de 2026. Ato contínuo o Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que serão incluídos na Ordem do Dia da presente 
Sessão os seguintes Projetos: de Decreto Legislativo n.º 03/2026, de 27 de fevereiro de 2026, de 
autoria do Vereador José Silveira, que “Concede Comenda com a “Medalha de Ordem ao Mérito 
Legislativo Municipal de Tupi Paulista - SP” ao Sr. Márcio Henrique Garcia Portolez e dá outras 
providências” – Discussão e Votação; de Lei Complementar n.º 04, de 02 de março de 2026, de 
autoria do Poder Executivo que “Institui o Programa de Recuperação Fiscal no Município de Tupi 
Paulista - REFIS, estabelecendo a redução de juros e multas moratórios provenientes de acréscimos 
legais, incidentes sobre débitos tributários e não tributários existentes para com a Administração 
Pública” – Primeira Discussão e Primeira Votação. Em seguida foram encaminhados às comissões 
os seguintes Projetos: de Lei n.º 016, de 05 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo que 
“Dispõe sobre a regulamentação da Tarifa Social de Água e Esgoto no âmbito do Município de 
Tupi Paulista, em conformidade com a Lei Federal nº 14.898, de 13 de junho de 2024, e dá outras 

providências”; de Lei Complementar n.º 005, de 05 de março de 2026, de autoria do Poder 
Executivo que “Altera a redação dos artigos 248 e 249 da Lei Complementar nº 25, de 19 de 
dezembro de 2001, já modificados pela Lei Complementar nº 47, de 29 de dezembro de 2003, e 
pela Lei Complementar nº 168, de 10 de novembro de 2015, para disciplinar as formas de cobrança 
da Dívida Ativa, incluindo a inscrição em cadastros de proteção ao crédito, e dá outras 
providências”. Havendo Requerimento de Urgência Especial assinado por todos os Vereadores, 
foram incluídos na Ordem do Dia da presente Sessão os seguintes Projetos: de Lei n.º 013, de 19 de 
fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial 
Adicional e dá outras providências”; de Lei n.º 015, de 02 de março de 2026, de autoria do Poder 
Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. 
A seguir foi feito a leitura e aprovado por unanimidade o pedido de abono de falta de autoria do 
Vereador Laércio Leandro da Silva. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: n.º 
018/2026, de autoria do Vereador Paulo Edson Bompadre, congratulando a Senhora Senadora Mara 
Gabrilli pela destinação para Prefeitura Municipal de Recurso no Orçamento Geral da União 2026, 
junto ao Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome, no valor 
de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), a pedido do Sr. Mauro Roberto Piato, Presidente da 
APAE de Tupi Paulista; n.º 019/2026, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, solicitando do 
Senhor Prefeito Municipal informações sobre o transporte de entulhos e matéria orgânica do 
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Residencial Eldorado; n.º 020/2026, de autoria do Vereador José Silveira, solicitando do Senhor 
Prefeito Municipal informações sobre se há projeto técnico em andamento para contenção das 

águas escoadas do loteamento da CDHU; n.º 021/2026, de autoria do Vereador José Silveira, 
solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações se os loteamentos da CDHU estão sendo 
vistoriados e avaliados pelo setor de engenharia da Prefeitura; n.º 022/2026, de autoria do Vereador 
Luis Carlos de Oliveira, subscrito pelo Vereador José Silveira, solicitando do Senhor Prefeito 
Municipal informações sobre a remoção da árvore localizada na Rua das Tulipas na altura do n.º 
205. A seguir foi feita a leitura e aprovada por unanimidade a Moção de Apoio n.º 01/2026, de 
autoria do Vereador Paulo Edson Bompadre, em apoio às munícipes Thais Fernanda de Araujo 
Postinguel de Lima e Juliani Mitie Miyamoto pela organização da Carreata em alusão ao “Dia 
Internacional da Síndrome de Down”. Ato contínuo após a leitura foram encaminhas ao Poder 
Executivo as seguintes Indicações: n.º 016/2026, de autoria dos Vereadores Gilmar Ferro de 
Almeida e Rosimeire Benites Morgado, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano 
Vigilato Guiro, providências para solucionar os problemas de acúmulo de água na Rua Fuad 
Soubhie localizada no bairro Jardim das Flores; n.º 017/2026, de autoria do Vereador Laércio 
Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, providências 
para solucionar o problema de vazamento e acúmulo de água provavelmente oriundo de 
danificação de encanamento na Rua Dona Antônia Flumian n° 140, localizada no bairro Jardim 
Petrópolis; n.º 018/2026, de autoria do Vereador Paulo Edson Bompadre, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que realize estudos e mapeamentos da Avenida 
Senador Pizza, próximo ao n° 827 e do cruzamento com a Rua Antônio José Gonçalves Fraga para 
a instalação de redutores de velocidade; n.º 019/2026, de autoria do Vereador Luis Carlos de 
Oliveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, a manutenção com 
urgência nas ruas do bairro Oasis, com limpeza, roçagem e capinagem, bem como a pode das 
árvores das vias públicas. A seguir passou-se para a palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Laércio Leandro da Silva, Paulo Edson Bompadre e Gilmar Ferro de 
Almeida, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida 
passou-se para a Ordem do Dia e havendo matéria em Regime de Urgência Especial o Senhor 
Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos. Reaberta a Sessão com a presença de todos os 
Vereadores reiniciou-se os trabalhos Legislativos. Foi posto em Discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 03/2026, de 27 de fevereiro de 2026, de autoria do Vereador 
José Silveira, que “Concede Comenda com a “Medalha de Ordem ao Mérito Legislativo Municipal 
de Tupi Paulista - SP” ao Sr. Márcio Henrique Garcia Portolez e dá outras providências”. Ato 
contínuo foi posto em Discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.º 03/2026, de 27 de fevereiro 
de 2026, de autoria do Vereador José Silveira, que “Concede Comenda com a “Medalha de Ordem 
ao Mérito Legislativo Municipal de Tupi Paulista - SP” ao Sr. Márcio Henrique Garcia Portolez e 
dá outras providências”. O Projeto foi discutido pelos Vereadores José Silveira e Laércio Leandro 
da Silva cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir foi 
posto em Votação o Projeto de Decreto Legislativo n.º 03/2026, de 27 de fevereiro de 2026, de 
autoria do Vereador José Silveira. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 
Votação será nominal. Em seguida todos os Vereadores votaram favorável ao Projeto de Decreto 
Legislativo n.º 03/2026, de 27 de fevereiro de 2026, de autoria do Vereador José Silveira, que 
“Concede Comenda com a “Medalha de Ordem ao Mérito Legislativo Municipal de Tupi Paulista - 
SP” ao Sr. Márcio Henrique Garcia Portolez e dá outras providências”. Ato contínuo o Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Decreto Legislativo n.º 03/2026, 
de 27 de fevereiro de 2026, de autoria do Vereador José Silveira, que “Concede Comenda com a 

“Medalha de Ordem ao Mérito Legislativo Municipal de Tupi Paulista - SP” ao Sr. Márcio 
Henrique Garcia Portolez e dá outras providências” foi aprovado por unanimidade. Foi posto em 
Discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei Complementar n.º 04, de 02 de março de 2026, de 
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autoria do Poder Executivo que “Institui o Programa de Recuperação Fiscal no Município de Tupi 
Paulista - REFIS, estabelecendo a redução de juros e multas moratórios provenientes de acréscimos 

legais, incidentes sobre débitos tributários e não tributários existentes para com a Administração 
Pública”. Foi posto em Discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão Finanças e Orçamento ao Projeto Lei Complementar n.º 04, de 
02 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo. Ato contínuo foi posto em Primeira 
Discussão o Projeto Lei Complementar n.º 04, de 02 de março de 2026, de autoria do Poder 
Executivo. O Projeto foi discutido pelos Vereadores Laércio Leandro da Silva e Paulo Edson 
Bompadre cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir foi 
posto em Primeira Votação o Projeto Lei Complementar n.º 04, de 02 de março de 2026, de autoria 
do Poder Executivo. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será 
nominal. Em seguida todos os Vereadores votaram favorável ao Projeto de Lei Complementar n.º 
04, de 02 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Institui o Programa de 
Recuperação Fiscal no Município de Tupi Paulista - REFIS, estabelecendo a redução de juros e 
multas moratórios provenientes de acréscimos legais, incidentes sobre débitos tributários e não 
tributários existentes para com a Administração Pública”. Em seguida o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto Lei Complementar n.º 04, de 02 de março de 
2026, de autoria do Poder Executivo, foi aprovado por unanimidade em Primeira Votação. Foi 
posto em Discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 013, de 19 de fevereiro de 2026, de autoria 
do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras 
providências”. Foi posto em Discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 013, de 19 de 
fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial 
Adicional e dá outras providências”. Ato contínuo foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 013, 

de 19 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito 
Especial Adicional e dá outras providências” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em Votação. 
O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Em seguida 
todos os Vereadores votaram favorável ao Projeto de Lei n.º 013, de 19 de fevereiro de 2026, de 
autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras 
providências”. A seguir o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o ao Projeto 
de Lei n.º 013, de 19 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento 
vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”, foi aprovado por unanimidade em 
Primeira Votação. Foi posto em Discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 015, de 02 de março 
de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial 
Adicional e dá outras providências”. Foi posto em Discussão e ninguém se manifestando a respeito 
foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 
015, de 02 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente 
Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. Ato contínuo foi posto em Discussão o 
Projeto de Lei n.º 015, de 02 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no 
orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências” e ninguém desejando 
discuti-lo foi posto em Votação. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 
Votação será nominal. Em seguida todos os Vereadores votaram favorável ao Projeto de Lei n.º 
015, de 02 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente 
Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. A seguir o Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que o ao Projeto de Lei n.º 015, de 02 de março de 2026, de autoria do Poder 

Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”, 
foi aprovado por unanimidade em Primeira Votação. A seguir passou-se para a Explicação Pessoal. 
Fez uso da palavra os Vereadores Laércio Leandro da Silva e José Silveira, cujos pronunciamentos 
encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos 
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Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 16 de Março de 2026 às 
20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 

da qual foi lavrada esta ata que depois de achada conforme será assinada. 
 
 
 

__________________________________________________ 
Gilmar Ferro de Almeida – Presidente 

 
 

___________________________________ 
José Maria Bompadre - 1.º Secretário 

 
 

___________________________________ 
Moises Correia - 2.º Secretário 

 
 

____________________________________ 
Giseli Moraes – Vice-presidente 

 
 

________________________________________ 
Érico da Silva Castro - Auxiliar Administrativo 

 


		2026-03-20T08:10:12-0300
	GILMAR FERRO DE ALMEIDA:72676892800
	Eu sou o autor deste documento


		2026-03-20T08:11:02-0300
	JOSE MARIA BOMPADRE:13817128860
	Eu sou o autor deste documento


		2026-03-20T08:12:25-0300
	MOISES CORREIA:13817397844
	Eu sou o autor deste documento


		2026-03-20T08:13:03-0300
	ERICO DA SILVA CASTRO:40809078856
	Eu sou o autor deste documento


		2026-03-20T08:13:30-0300
	GISELI MORAES:22616564831
	Eu sou o autor deste documento




